Tema. lNoBTOpEeHHA. Ornan
rpadpikiB | BMaCcTUBOCTEN
enneMeHTapHux oyHKLIN.

LLlaHOBHI CTYyAEHTU KOHCNEKT MaTu
000B SA3KOBO!



[loBTOPMMO BMBYEHE. Ha3BaTu BNacTUBOCTI
doyHKLIT HA PUCYHKY

« 3agaHo oyHKLIO

HI HenapHa

YHKLIF HI mapHa,

1.00n. BU3Ha4eHHs (no Ox)
Xe...

2. 005. 3Ha4veHb (no Qy)

y ...
3.3pOoCTae Ha NMPOMIKKaxX

5. ['lpn Aknx 3Ha4YEeHHAX X
f(x)>0 (Bnwe Ox)
f(x) <O (Hmx4e Ox)



I'padixv enemenTapHMX PyHKIIN
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doyHkuil y = kx + b. 'pn b = 0 npama niHia y = kx
npoxoauTb Yepes novatok koopamHaT T. 0 (y = kx -
npsAMa nponopLINHICTb)

Puc.8







[ToOyayBaTtu rpadoik niHIMHOT PYHKUIT y=2X-4

Jlnnefinas ¢pyHkmg n eé rpadux

IToctponts rpaduk dymkimm y=2x—4,
HAi14 TOUKH NePeCEeIeHNS €TI0 C OCSIMI KOOPINHAT.
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14UV VLVDCo JAUJIN UV IRALL
Ly =Ixe I
apsx = O, ym- 2

P Vv =9, 28 = -2, = -1
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Dy = —03x—3;
pex =0, y= -1
SRS N 05 = ~ 1, X -2
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[padik PYHKLii KBagpaTHWUM KOpiHb Y=1x
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BnactuBocTi GYHKLLT y=VX

BnactmsBocTi GyHKLT y=1X
1 D(f)=[0;+e°);

2) 3pOCTaE;

3) yHanm=0, HanbiNbLIOro He iCHYE;
4) Hi napHa, Hi HemapHa - yHKLisA
3arasibHoOro BMAy

o) E(f)=[0;+);



KeadpamuuyHa pyHKuyisi y=kx?
epapik napabona. bydyemo rno moykax
(-2;4) (-1,1)(0;0) (1;1) (2;4)

Ana eunadky k>0: rinku
Bropy,
1) D(f)=(=c0;+);
2) cnafla€ Ha
NpomMeHi (—«;0], 3pocTaEe
Ha NMpoMeHi [0;+);
3) lNapHa
4) yHanm=0,
HaNBINbLLOro He iCHYE;
, 5) E(f)=[0;+);

Ao Nng sunagky k<O rinku
i BHU3




KBadpaTuuHa yHKUis y=kx?

e

Irpacbik napabona

[Ona snnagky k<O
1 KN BHU3
- CaMOoCTIHO HanucaTu

> x BMNAcCTUBOCTI

y=kr’. k<0




Kyb6iyHa pyHkuis y=kx>. [padik KybivHa
napabona. bydyemo rno moykax

1 {( SR BrnactnsocTi
e ) D(f)E(s )
[T 2) 3pOcTag, kLD k>0
. 130 R RN cnajgae, ko k<O;
SRERRRR/RRERNEER 838320900
HENTEAANERS NN 4) He Mae€ Hi
e HaMbIiNbLLOrO, Hi

‘i | HaNMEHLLIOro 3HaYeHb;
Fr b b R 5) E(f)=(—c0;+=).






. o
BnactmBoCTi PYHKLID = "

D(f)=(=>;0) U (0;+x);

2) 3pocTag, akwo k>0
cnagae, aKkwo k<0;

3) HeEnapHa;

4) He Mae Hi

HaNBINBLLLOTO, Hi

HAaWMEHLLOIro 3HaYeHb;

5) E(f)=(-=;+).



PyHKUis Keadpamu4YHUU MPUYSIEH .
ITO PyHKUMA: y =ax*+bx +c,rge a, b, c-
MOCTINHI.
« Akwo b=c=0 y=ax? [papik dyHKuUIl napabona - Kpnea,
BEpPLUMHA KOl Mae KoopaunHaTu: abcumca opauHaTa .

¥
a=0,0<0

a=0,0=0

X1=2x2
X1=x2 O/ x1 # Xg\\ ¥ 5

a<0,0=0

<0, D=0

a<0,0<0
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- KpuBa, BEPLUMHA AKOI Ma€e KOoOpaAUHAaTHU:
abcuuca opauHara

X :_i Yo = Y(Xp)
’ 2a

CKifibKn po3BA3KIB Mae KBagpaHUim TPUYNeH B KOXHOMY
BUNagky Ha puc. lNonepeaHin cnang?

LLlo Ha puc. Hyni dyHKLiT?



JlomallHe 3aBOaHHS.

1)O60BA3KOBO MaTW KOHCMEKT. BUBYUTH
BMTACTUBOCTI eNieMeHTapHUX PYHKLIN.
2) NobyayesaTtu rpadoikm oyHKLIN NO OBOM
Toukam1))y=5x-3; 2)y=3; 3)x=4; 4)y=-2x;

5) y=2\x cknactu Tabnuuo
6) y=2x* cknacTtu tTabnuuto
7)y=0,5x® cknactu Tabnuuto

baxato ycnixy!
pucnat a nowty 7.09.22



